Model No.DUA301 300MM DC TELESCOPIC POLE SAW

4

7AZ LA

ey

V//

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.DUA301 300MM DC TELESCOPIC POLE SAW




Model No.DUA301 300MM DC TELESCOPIC POLE SAW

P
j{
@f’)// \,,/
\




Model No.DUA301 300MM DC TELESCOPIC POLE SAW

sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO

001 162494-8 Pai oc lién vanh hoan chinh 1

002 412638-3 Nt chinh 1

003 |[136373-6 Nap bao vé lam xich 1

003 INC. 1,2,4-6

004 347707-0 T&m dan hudng L 1

005 265954-0 Vit tu cat ren dau siét 3X8 1

006 422599-9 Dan hudng vun bao 1

007 |266905-6 Bu-l&ng dau 16 hinh luc gidc M5X 1
12

008 347708-8 T4m dan hudng R 1

009 911128-8 Vit dau d M4X16 WR 2

010 |183P83-2 B6 vo hop s6 1

010 INC. 42

011 252291-1 Pai oc luc gidc M6 1

012 232626-2 Lo xo dTa hinh nén 14 2

013 347705-4 Pém khoa 12 1

014 226992-7 Nhdng xich 6 1

015 347705-4 Dém khda 12 1

016 141D34-9 Truc nhéng A 1 *

016-1 [140V32-8 Truc nhéng (0] 1

017 422602-6 bém go 1

018 |227620-7 Banh rang truyén déng 1

019 [227634-6 Banh rang cén thang 14 1

020 |347706-2 Thanh trugt diéu chinh lam xich 1

021 327606-2 Vit diéu chinh 1

022 |227496-2 Banh rang con thang 14 1

023 126832-8 Cum nap binh 1

C10 |213894-6 Vong dém-o 25 1 *

c1 213A11-4 O-RING 25 0} 1

024 |[136372-8 Cum binh chi(ra dau 1 *

024 INC. 23,39-41 *

024-1 |137016-3 OIL TANK ASSEMBLY < 1

024-1 INC. 23,39-41

025 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 3

026 |136301-1 Cum hép s6 1 *

c10 213437-4 Vong dém-o 28 1 *

026-1 |137017-1 GEAR CASE ASS'Y < 1

Cc10 213437-4 Vong dém-o 28 1

027 |141D35-7 Banh rang con xoan hoan chinh 1 *
18

027-1 [226995-1 Nhoéng cén xoan 18 o 1

028 211131-2 Bac dan 6001DDW 1

029 211148-5 Bac dan 600127 1

030 |961052-5 Vong gilr (ext) S-12 1

031 [962106-1 vong gii (int) R-28 1

032 211491-2 Bac dan 609DDW 1

033 961005-4 Vong git (ext) S-9 1

034 |226884-0 Truc nhdng xo0an 1

035 |961011-9 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-4 1




036 422600-0 6ng dau 3-70 1
037 |140U04-7 Bom dau hoan chinh 1
037-1 [141N25-0 Bom dau hoan chinh 1
038 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 1
039 452666-6 NUm két néi 1
039-1 |452666-6 NUam két n6i 1
040 231975-4 Lo xo 1
041 422601-8 6ng dau 3-14 1
042 |183P83-2 B6 v hop s6 1
042 INC. 10
043 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 3
044 |[922243-3 Bu-16ng d4u 16 luc gidc M5X25 W 1
R
046 |922202-7 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M5X8 1
047 |183P85-8 Vo 6p tay cam 1
C10 ]931202-6 Pai oc luc gidc M5 1
047 INC. 56
048 140v21-3 B& mach cong téc 1
C10 [819s81-5 Nhé&n cong tac 1
049 |459758-2 Thanh gat céng tac 1
050 233622-3 Lo xo x0dn 12 1
051 651438-8 Céng tac C3JW-6B-PAN 1
052 |632G61-0 B& codng tac 1
053 |459759-0 Khda can gat 1
054 233101-1 LO xo nén 4 1
056 |183P85-8 Vo 6p tay cam 1
C10 |931202-6 Pai oc luc gidc M5 1
056 INC. 47
057 ]922233-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X20 W 1
R
058 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 8
059 911233-1 Vit dau du M5X20 WR 4
060 |136371-0 Cum gia d& 6ng 1
060 INC. 63
061 |922202-7 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X8 1
062 922233-6 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X20 W 1
R
063 [263002-9 Chét cao su 4 1
064 127641-8 Cum truc diéu tiét 1
064 INC. 65-72
065 327600-4 Chot boc 1
066 256964-8 PIN 5 1
067 232625-4 Lo xo x0dn 12 1
068 327601-2 Truc noi dai dau mang ranh 1
069 211232-6 Bac dan 6002LLU 1
070 226997-7 Nhong xoan 33 1
071 |253744-3 Long dé&n dém phang 12 1
072 211150-8 Bac dan 690177 1
073 183P84-0 B& v6 ngoai 1
Cc10 263005-3 Chot caosu 6 10
073 INC. 90
074 |266459-3 Vit tu cat ren dau siét 5X25 4




075 136231-6 Cum hop banh rang 1
075 INC. 76
076 213961-7 Vong dém-o 22 1
077 510470-0 Bo roto 1
077 INC. 78-80
078 [226996-9 Nhoéng xoan 16 1
079 210005-4 Bac dan 608DDW 1
080 210062-2 Bac dan 60722 1
081 459764-7 Tam chan gié 1
082 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
083 |629A12-6 Stato 1
083-1 |629C15-2 STATOR 1
084 459763-9 Vo6 dong co 1
087 |620C84-6 Bo mach 1
087-1 | 620F58-5 Bo mach 1
088 644809-6 Thiét bi dau cudi 2
089 857)46-5 Kh6ng s6.nhdn DUA301 1
090 |183P84-0 B& vo ngoai 1
C10 [263005-3 Chotcaosu 6 10
090 INC. 73
091 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 8
092 |857)43-1 Bang tén DUA301 1
093 |412645-6 Phan bao vé 1
094 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
096 140V20-5 Truc hoan chinh C 1
C10 [162823-5 Tru quay hoan chinh D 1
098 |412631-7 Vong khéa 1
099 |412632-5 Khdéa mang xéng 1
100 412630-9 Vit khéa 1
c10 931202-6 Pai oc luc gidc M5 2
101 922243-3 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M5X25 W 2
R
102 140V15-8 Ong hoan chinh 38 B 1
C10 |8016N5-5 Nhan luuy 1
103 |412634-1 Pau tay nam 38 1
104 [922243-3 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X25 W 1
R
105 |232624-6 Lo xo nén 28 5
106 |413312-6 Ong 16t didu khién 8
107 211148-5 Bac dan 600122 4
108 |412625-2 Ong 16t truot 4
109 412633-3 Boc 6ng 24 2
110 327599-3 SHOULDER PIN 6 1
111 412629-4 Khép ndi 6ng 1
112 [922243-3 Bu-léng dau 16 luc gidc M5X25 W 3
R
113 |140V18-2 Ong hoan chinh 24 1
115  |183R91-5 B& ndp day hop s6 1
115 INC. 116
116 [183R91-5 B& nap day hép s6 1
116 INC. 115
117 |136393-0 Cum truc 1




117

INC. 125

118 |412627-8 V4 chira bac dan B
119 |327609-6 Ong 28

120 |412625-2 Ong 6t truot

121 211148-5 Bac dan 600127
122 |412624-4 V4 chira bac dan A
123 412623-6 L6t gidm soc 15
124 412626-0 Boc 6ng 28

125 136393-0 Cum truc

125 INC. 117

126  |265954-0 Vit tu cat ren dau siét 3X8
127  |412625-2 Ong 16t truot

128 211148-5 Bac dan 60012z
129 620K74-7 Bo mach B

130 638A33-7 LEAD UNIT

131 652119-7 Vit dau du M2X6
A01 [165200-0 Thanh dan hudéng
A02 |419288-5 Nap day xich

A02-1 [419288-5 N&p day xich

AO3 196206-7 Bo day xich

AO03-1 | 191H10-7 B0 12 xich cua
AO4 782023-7 Colé m&oc13-16
A05 198457-8 B0 dia xich

A05-1 | D-70948 FILE HOLDER SET 4.0MM(5/32")
AO6 199897-3 B0 binh dau

A07 783202-0 Colé lucgiac4
A08 |422596-5 Nap 28

A09 424434-7 Nap 24

A10  |191K37-5 Bo lap rap day dai
A11  |195246-2 B kinh bao ho
FO8 195093-1 Bo 6ng dau

F09 195923-6 Bo gilia tron 4.5
F09-1 | D-70954 FILE HOLDER SET 4.5MM(11/64")
F10 196205-9 Bo day xich

F10-1 | 191H08-4 SAW CHAIN 10 SET
F11  [196206-7 B day xich

F12 196740-7 Bo day xich

F12-1 | 191HO01-8 SAW CHAIN 12 SET
F13 198457-8 B dlia xich

F13-1 | D-70948 FILE HOLDER SET 4.0MM(5/32")
F14 199075-5 Bo day xich

F17 1910J6-0 Bo phu kién géc
F18 1914F1-6 SAW CHAIN 10 SET
F19 1914F2-4 SAW CHAIN 12 SET
F20 1914F5-8 SAW CHAIN 10 SET
F21 1914F6-6 SAW CHAIN 12 SET




